

迎考“静心行动” 释放善意关怀

□ 郑文

市场叫卖声所形成的噪音,对周边的学校同样有一定的影响。眼看中高考即将来临,为了给考生营造安静、有序、卫生的学习考试环境,北京石景山城管执法监察局全面启动“静心2015”中高考服务保障工作,重点整治校园周边环境,及可能影响学生复习考试的问题。(5月28日《北京青年报》)

噪音污染影响人的情绪,在中高考来临之时,城管执法部门推出“静心行动”,彰显社会温情与责任担当,值得点赞。

为考生创造一个轻松、安宁的备考环境,这是全社会义不容辞的责任。中高考作为一种较为公平、公正的考试形式,是莘莘学子实现人生理想的重要门槛,因而,对于每个备考的学生来说,承受来自外界以及心理的压力是可想而知的。

中高考“静心行动”,将政府执法归于常态化,这种监管对于噪音的制造者是一种约束,也更需要全社会的理解与支持。中高考需要全民总动员,我们的社会关爱考生应该做得更多、更细。少一份噪音,多一份宁静;少一份拥堵,多一份方便……考生们需要这样的细节关怀,可以消除心理压力,多些轻松自如。提供更多、更好温馨和谐的中高考社会环境,对考生来讲也意味着提供了另一个公平、公正的竞技平台,进而尽可能充分发挥自己应有的水平,不留遗憾。

为了中高考,我们可以做得更多、更细。对于那些缺少社会责任、置中高考于不顾的行为,相关执法部门应该加大执法力度,严格执法。让更多的社会温情关怀充溢着中高考的每一个细节,从而使服务中高考成为一种社会的自觉意识。惟此,淡化中高考,让中高考回归自然平常状态才会成为可能。

中高考“静心行动”,仅仅是政府部门执法还不够,还需要全体市民的自觉行动,从而为考生释放出善意与关怀。

微声音 | WEI SHENG YIN

5000点关口A股众生相

迷惘者、激进者、悲观者、理性者……你若炒股,又会是哪一种?股市走势,很难真正做到时时准确把握。这就需要通过理性来控制投资行为,要避免过于担忧、恐慌、兴奋、激进、盲目,要冷静思考审慎把握,同时控制好欲望。在5000点大关面前,理性行为最重要,毕竟钱是自己的。 @新华网

非常道 | FEI CHANG DAO

李嘉诚: 从借钱上看出一个人的品质

李嘉诚说:什么最难?借钱!肯借钱给你的人,一定是你的贵人;不仅肯借,而且连个借条都不让你打的人,一定是你贵人中的贵人。如今,这样的贵人不多,遇到了,必须珍惜一辈子。

马拉多纳: 布拉特,下个被抓的就是你

面对突然爆发的官员因涉嫌腐败被抓的丑闻,国际足联主席布拉特27日紧急进行了危机公关,在一份声明中称国际足联将肃清腐败,重新赢得信任。

阿根廷“球王”马拉多纳和国际足联主席布拉特积怨已久,借着这次国际足联官员因涉嫌贪腐被捕的丑闻,马拉多纳27日赶紧抓住机会炮轰老冤家。

世相杂谈 | SHI XIANG ZA TAN

莫让“微信”沦为“危信”

□汪昌莲

打着买化妆品、面膜等幌子在网上购买毒品,然后以“埋地雷”方式将毒品藏在市区隐蔽地方,通过遥控指挥贩卖毒品。毒品交易双方自始至终不见面,自认为“安全系数”很高的贩毒团伙,最后还是栽在了郑州警方手下。27日,郑州警方向社会通报案件侦破情况。(5月28日《郑州晚报》)

最近,一些网友利用网络和微信等交友平台,出售伪劣化妆品、面膜等,在社会上引起广泛质疑。然而,不法之徒打着买卖化妆品、面膜等幌子,在网上和微信中贩毒,更令人震惊。特别是,通过网络和微信贩毒,毒贩可以“遥控指挥”,在朋友圈中寻找购买毒品的吸毒人员,毒品交易双方不必见面,相比传统的贩毒方式,更隐蔽、更“安全”。

众所周知,微信、QQ等交友工具的兴起,不仅打破了地域和空间的限制,加深了人与人之间的情感交流,而且促进了人际关系的融合。特别是,微信交友,催生出了许许多多的诚挚友谊和美好爱情。然而,网络毕竟是虚拟世界,微信中结识的“知心朋友”,对于网友来说,也只是“陌生的朋友”;再者,网友中也良莠不齐,虽然绝大多数是遵纪守法的公民,但也有极少数不法之徒。

特别是,微信、QQ等当下流行的交友工具,在拉近人与人之间的距离的同时,也被一些不法分子利用,成为违法犯罪的工具和手段。近年来,除了网络不实信息、个人隐私曝光等泛滥成灾之外,由微信、QQ等交友工具引发的诈骗、抢劫、强奸、盗窃、敲诈、传销、贩毒等违法事件时有发生。有专家认为,微信已成为犯罪“新领地”,并非危言耸听。

因此,莫让微信沦为“危信”。首先,网络信息主管部门应积极履责,强化对网络的管理,应依法将论坛、微信、博客、搜索引擎等,具有新闻舆论和社会动员功能业务纳入专项许可范围。同时,网民要时刻保持“微信有风险,使用需谨慎”的态度。再者,公安、工商等管理部门,迅速介入这个监管“真空地带”,加强对电商、网店等网络交易行为的管理,重点把握网购、快递两个关键环节。特别是,应组建“网络警察”和“网络工商”,设置专门的网上管理机构,配备专职执法人员,对网购行为实施专项管理,全程监控,发现“异常交易”情况,及时查处,严防网络成为贩毒等犯罪的又一个“出口”。

GREE 格力 | KINGHOME 晶弘冰箱 | TOSOT 大松 世界的选择

贺格力电器大步挺进 全球500强!

5月30、31日
6月1日

格力空调·晶弘冰箱 3天大放价

翻过这个3 就没有这个价

如果你错过这3天?

厄尔尼诺来袭 / 酷暑难耐 / 空调价格上涨 / 产品货源紧缺 / 安装等候排队……

精品节能冷暖挂机
每店限20台,先到先得

1798

30年专业化 锻造绝好品质 | 中国空调行业的世界名牌 | 4年3获 国家科技进步奖 | 拥有12项 国际领先科技 | 连续20年 中国空调行业销量遥遥领先

活动详询各格力网点。